

Обращение заместителя руководителя Роскомнадзора

«Приветствую вас - участников XXV Конгресса организаций связи и информационных технологий «Качество ИКТ – на новом этапе развития информационного общества» в вашем стремлении обсудить актуальные вопросы в сфере качества информационно-коммуникационных услуг, создания и становления в стране информационного общества.

Эти вопросы непосредственно связаны с задачами по совершенствованию нормативного регулирования в отрасли связи, поскольку нормативная база не успевает за темпами развития отрасли. В частности, сегодня в России стоит задача по подготовке нормативных актов, регулирующих качество предоставления услуг связи.

Разработанная Роскомнадзором «Концепция организации системы государственного контроля качества оказания услуг связи в Российской Федерации» и развитие саморегулирования в отрасли и призваны ввести такой механизм. Это позволит обеспечить стимулирование развитие конкуренции на рынке услуг связи, избежать ценовых войн, увеличить объем инвестиций в инфраструктуру и повысить качество предоставляемых услуг связи.

Уверен, что в ходе обсуждения вопросов, вынесенных на обсуждение на Конгрессе, вам удастся выработать конкретные предложения по стимулированию инновационной деятельности и построению современной инфраструктуры связи.

Плодотворной вам работы в целях реализации этих задач!

О.А. Иванов,
Заместитель руководителя Роскомнадзора